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ASSEMBLÉE NATIONALE
11ème législature

éducation nationale et recherche : publications
Question écrite n° 149

Texte de la question

M. Léon Bertrand appelle l'attention de M. le ministre de l'éducation nationale, de la recherche et de la
technologie sur les publications de son ministère rendant compte du fonctionnement du système éducatif. Ces
ouvrages, organisés sous forme d'indicateurs synthétiques, participent incontestablement à l'effort nécessaire
d'information et d'évaluation de l'appareil éducatif. On ne peut que regretter le manque ou l'absence de données
relatives à l'outre-mer. Cela ne permet pas seulement de connaître la situation locale des DOM, mais aussi de
les situer par rapport aux régions métropolitaines. Il lui demande en conséquence les raisons de cette carence
et si pour les prochaines publications, on peut espérer voir l'intégration des données concernant chaque
académie d'outre-mer.

Texte de la réponse

Le ministère de l'éducation nationale, de la recherche et de la technologie publie régulièrement des informations
concernant le système éducatif dans les DOM, notamment dans les documents de la direction de l'évaluation et
de la prospective (DEP), tels que les notes d'information ou l'ouvrage annuel « Repères et références
statistiques sur les enseignements et les formations ». Dans ce dernier un chapitre complet est consacré aux
DOM depuis 6 ans. Par ailleurs, « Géographie de l'école », qui a recensé en 1997 trente-quatre indicateurs par
académie ou région, a donné des informations sur les DOM pour vingt-quatre de ces indicateurs. Enfin, le Vade-
Mecum statistique, actuellement disponible sur le service Internet de la DEP, donne des informations pour
toutes les académies y compris celles des DOM. Le nouveau découpage académique intervenu à la fin de
l'année 1996 est déjà pris en compte, puisque le « Dossier éducation et formation n° 82, fascicule M » consacré
aux indicateurs de performance des lycées donne les résultats lycée par lycée, dans chacune des quatre
académies d'outre-mer.
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